



31. decembar - Godina na izmaku za LSVO predstavljala je godinu punu rada i truda, akcija kako unutar same stranke tako i pred javnošću, ali svakako je i pored svega toga, 2010. obeležena i rezultatima.

Ova godina je važna za Omladinu kao značajan jubilej, budući da je omladinska organizacija obeležila petnaest godina postojanja koncertom u Pančevu. Osim toga, značajno je pomenuti učešće Omladine u stranačkim aktivnostima, kampanjama koje je Liga socijaldemokrata Vojvodine vodila ove godine, svim oblicima interne edukacije i negovanje prijateljskih odnosa sa podmlatkom socijaldemokratskih stranaka u regionu i šire. Početak godine predstavlja i pravo vreme za novi početak te se svako od nas trudi da od 1. januara sve bude drugačije. Mnogi posustanu kada ih negde pre proleća napusti motivacija, ali, što se tiče LSVO, motivacija, trud i želja za onim "korakom napred" predstavljaju jednu konstantu.

Smatram značajnim i to da Omladina definiše smisao koji daje okvir ciljevima, daje članovima snagu da ostanu uporni i postignu rezultate koje žele. Skoro 80 odsto naše motivacije nastaje od naše životne vizije, a samo 20 odsto iz samog delovanja. Snagu treba usmeriti da se kreira „velika ideja” i da se ista konkretizuje. Kada znate zašto živite i šta želite da postignete u životu, naučićete da izdržite svako „kako”, da razvijete sve potrebne kvalitete i da ostvarite svoje ciljeve. Zato je neophodno na pravi način preneti ispravne stavove i time načelno uticati na događaje u zemlji.

Ove godine smo postigli veliki cilj, ukazujući poslednjih petnaest godina na besmislenost redovnog služenja vojnog roka, ukazujući na prigovor savesti kao način kojim mladi ljudi u Srbiji mogu doprineti kvalitetnije razvoju neposredne zajednice, osim držanja oružja u rukama i predstavljanjem topovskog mesa. Nakon ukidanja redovnog vojnog roka, sredina koja nas okružuje je tek sad primetila nešto o čemu je Omladina LSV govorila skoro deceniju i po. U protekloj godini neki su otišli svojim putem, ali oni koji su ostali i nova lica koja su se priključila, predstavljaju okosnicu LSVO. Nijedan trud ne prolazi nezapaženo, a ukoliko svako do nas uloži, znamo da će naredna godina biti još bolja.

Omladina Lige socijaldemokrata Vojvodine je imala ulogu u kreiranju društva, uz zalaganje svih odbora, svih omladinki i omladinaca, ali i želju da se saradnja, rad i aktivizam nastave i intenzviraju u narednoj godini. Naši napori ne prestaju, naredne godine nameravamo ići dalje, truditi se više, postići još veće ciljeve.

Najlepše želje i ostvarenje svih ciljeva u 2011. godini, želi vam

Dragana Dukić

Predsednica Omladine Lige socijaldemokrata Vojvodine